Эстафеты с водой
1 эстафета: "Наливай-ка"
Оборудование: 1 ведро, 1 стул, 1 пластиковая бутылка, 1 стаканчик.
Первый игрок каждой команды зачерпывает воду в ведре стаканчиком и бежит к стульчику, на котором стоит пластиковая бутылка. Игроки по очереди, подбегая к бутылке, переливают содержимое стаканчика в бутылку. Команда, наполнившая бутылку первой, получает призовые баллы.
2 эстафета: "Меткий стрелок"
Оборудование: 1 ведро с водой, 1 стаканчик, 1 таз.
Игрок зачерпывает воду стаканчиком и выплескивает ее в таз, стоящий поодаль от команды. И так по очереди. Чья команда наплещет больше воды в таз за 3 минуты, та и получает призовые баллы.
3 эстафета: "Наполни стаканчик"
Оборудование.
Игрок набирает в ложку воды и бежит к стаканчику, выливая воду из ложки в стаканчик. Команда, набравшая больше воды в стаканчик, за 3 минуты становится обладателем призовых очков.
4 эстафета: "Водные бомбы"
Оборудование: 1 воздушный шарик, наполненный водой.
Кто из капитанов дальше всех кинет "водную бомбу" тот и побеждает.
5 эстафета: "Расплескай-ка"
Оборудование: 3 таза, наполненные водой.
Игроки по очереди прыгают в таз с водой, стараясь расплескать воду. Выигрывает команда, которая оставила в тазу меньше всех воды.
6 эстафета: "Водная почта"
Оборудование: для первого варианта - 2 стаканчика, один из них с водой, для второго варианта - стаканчики каждому игроку в команде, ведро с водой и пустая пластиковая бутылка .
Первый вариант: Первый игрок бежит с полным стаканчиком воды до стульчика, оббегает его и на старте переливает воду в пустой стаканчик следующего игрока. Команда, сохранившая при этом больше воды, и побеждает.
Второй вариант: Игроки всей команды выстраиваются в линейку, и переливая воду из стаканчика в стаканчик, наполняют пластиковую бутылку. Команда, выполнившая задание первой, выигрывает.
7 эстафета: "Водный доставала"
Оборудование: 1 таз с водой, мелкие предметы в количестве равном, количеству игроков в команде (карандаши солдатики и т. д.)
Каждый игрок подбегает к тазу с водой, в котором плавают игрушки, ногой вылавливает одну игрушку и возвращается в команду. Команда, доставшая игрушки первой побеждает.
8 эстафета: "Собери дождинки"
Оборудование: Всем игрокам стаканчики и ведро с водой.
Ведущий расплескивает воду вверх. Задача игроков наловить как можно больше брызг. Команда, поймавшая большее количество воды выигрывает.
8 эстафета: "Сокровища со дна моря"
Оборудование: Большой таз с водой, на дне которого лежат разные блестящие маленькие предметы (красивые пуговицы, бусины, растущие игрушки, ракушки, лизуны и т.д.); для каждой команды по ложке и по емкости для сбора «сокровищ».
При помощи ложки собрать «со дна морского», как можно больше предметов. По сигналу ведущего первые игроки подбегают к тазику с водой, ложкой достают один предмет, перекладывают его в свою чашку, бегут обратно, передают ложку следующему игроку и т.д. Конкурс продолжается до тех пор, пока не закончатся «сокровища». Выигрывает команда, собравшая больше предметов.
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