Подвижные игры на тему «Безопасность»
Подвижная игра «Бегущий светофор» (для детей с 3 лет)
Для данной игры понадобятся три флажка (красного, желтого, зеленого цветов), можно вырезать кружочки из картона такого же  цвета. Во время игры приветствуется использование музыкального сопровождения. Детям предлагается двигаться по площадке врассыпную. Когда взрослый  поднимает зеленый флажок, дети продолжают движение, если – желтый – прыгают на месте, если красный – все должны остановиться на том месте, где их застал сигнал.
Малоподвижная игра «Красный, желтый, зеленый»  

(Для детей 3-4 лет)

Для игры, так же понадобятся флажки или кружочки красного, желтого, зеленого цветов. Дети сидят на скамейке или стульчике и внимательно следят за сигналами светофора. Если взрослый поднимает зеленый флажок, играющие  топают ногами. Если поднят желтый флажок – хлопают в ладоши. Если красный – сидят без движения и звука. Побеждает самый внимательный.
Подвижная игра «Огонь и вода» (для детей 3-4 лет)
Взрослый огонь (за поясом красная лента, в руках красные султанчики), у детей за поясом  синяя лента. Под веселую музыку взрослые-огоньки разбегаются по залу. Дети должны догнать своих родителей и забрать у них красную ленту. Игра останавливается, когда весь «огонь» потушен.
Малоподвижная игра «Топаем, хлопаем» (для детей с 3 лет)
Если информацию, которую произносит взрослый верная, дети хлопают в ладоши, если неверная – топают ногами.

Знаю я теперь, друзья,

Что с огнем играть нельзя! Дети хлопают в ладоши.
Спички весело горят,

Буду с ними я играть. Топают ногами.
Коля убежал за дом,

Там играет он с костром. Топают ногами.
Он опасен, Лена знает,
Утюг больше не включает. Хлопают в ладоши.
Таня с Ниной играют,

На плите газ зажигают. Топают ногами.
Клим увидел: дом горит,

Мальчик «01» звонит. Хлопают в ладоши.
Подвижная игра «Спички в коробке» (для детей с 5 лет)
Дети играют роль спички. Взрослый водящий. Перед началом игры дети произносят слова:

Мы – сестрички,

Мы все – спички.
Разбегайтесь кто куда,

А не то вас ждет беда!

Взрослый-водящий отвечает:

Ну-ка, спички, берегитесь,

В коробок не попадитесь!

После произнесенных слов дети - «спички» разбегаются по площадке. Водящий ловит детей, обхватывая из руками.
Подвижная игра «Глазомер» (для детей с 5 лет)

Лучше всего вместе с ребенком нарисовать дорожные знаки, которые раскладываются или расставляются на разном расстоянии от круга. Круг чертится посередине игровой площадки. Дети должны на глаз определить расстояние до определенного знака, назвав правильно дорожный знак, и что он обозначает. Затем назвать количество шагов до знака. Затем ребенок идет до этого знака обычным шагом. Если расстояние оценено, верно, он останавливается точно у знака. Двигаться можно различным способом: прыгать на двух  ногах, продвигаясь вперед; прыгать на одной ноге; прыгать поочередно на правой и левой ноге; прыгать ноги вместе – ноги врозь; прыгать боком.
Малоподвижная игра «Огонь-вода» (для детей с 5 лет)

Выбирается водящий, его задача запутать  в действиях остальных игроков. Водящий произносит команды «Огонь!» или «Вода!». По команде «Огонь!» все игроки приседают, а по команде «Вода!» - начинают бегать по кругу в одном направлении. Водящий может произносить одно и то же слово несколько раз.
Малоподвижная игра «Дорога, транспорт, пешеход» 

(для детей с 5 лет)
Взрослый с мячом стоит с мячом в руках на расстоянии 2-2,5 м от детей. Он бросает мяч кому-нибудь из играющих, произнося при этом одно из слов: дорога, транспорт, пешеход, пассажир. Если водящий сказал слово «Дорога!», тот, кто поймал мяч, должен быстро назвать какое-либо слово, связанное с дорогой. Например: улица, тротуар, обочина и т.д.

На слово «Транспорт!», играющий отвечает названием какого-либо вида транспорта. На слово «Пешеход!» можно ответить – светофор, переход и т.д. Правильно назвавший понятие возвращает мяч регулировщику.
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