 Для осуществления приема в образовательную организацию родители (законные представители) ребенка предъявляют следующие документы:
· Уведомление о направлении ребёнка в муниципальное дошкольное образовательное учреждение, предоставленного родителями (законными представителями) в течение 30 дней, с момента получения данного направления в МФЦ.
· Заявление о приёме.
· Документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законного представителя ребёнка), либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина или лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115 - ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
·  Документ, подтверждающий установление опеки (при необходимости).
· Документ ЦПМПК КК (при необходимости).
· Согласие на обучение ребёнка по адаптированной образовательной программе (при необходимости).
Дополнительно (добровольно) предъявляемые документы
· Свидетельство о рождении ребёнка; для иностранных граждан и лиц без гражданства – документ (-ы), удостоверяющий (-ие) законность представления прав ребёнка.
· Свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства или по месту пребывания на закреплённой территории или документ, содержащий сведения о месте пребывания, месте фактического проживания ребёнка.
· Для иностранных граждан и лиц без гражданства – документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным переводом на русский язык. 
При приёме ребёнка в детский сад заключается договор с родителями (законными представителями), включающий в себя взаимные права, обязанности и ответственность сторон, возникающие в процессе воспитания, обучения, развития, присмотра, ухода, длительности пребывания ребёнка в Детском саду, а также расчёт размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребёнка в детском саду.

